证券代码: 870805

证券简称:高信股份

主办券商: 首创证券

青岛高校信息产业股份有限公司

关于行政划转公司股东青岛高校电脑公司股权的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、本次转让所履行的审批程序

为贯彻落实《国务院办公厅关于高等学校所属企业体制改革的指导意见》,积极稳妥推进高校所属企业体制改革工作,按照山东省教育厅、山东省财政厅《关于同意青岛大学等 15 所高校所属企业体制改革方案的通知》、《青岛科技大学所属企业体制改革方案》及《中共青岛科技大学委员会常委会会议纪要》([2022]39 号)要求,公司股东青岛高校电脑公司拟将其持有的公司股权 1,270,080 股,无偿转让至青岛科技大学资产经营有限公司。

青岛高校信息产业股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年12月22日上午召开第三届董事会第十五次会议,以5票同意,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于行政划转公司股东青岛高校电脑公司股权的议案》。

二、股权转让依据

根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股份特定事项协议转让细则》(以下简称《细则》),本次股权转让属于《细则》第四条第(二)项情形(转让双方存在实际控制关系,或均受同一控制人所控制的),即划转双方都是青岛科技大学的全资企业,均受青岛科技大学所控制。

根据《公司章程》第三节股份转让,第二十五条规定,"第二十五条 公司的股份可以依法转让;公司股份采取公开方式转让的,应当在依法设立的证券交易场所进行,应当遵守全国中小企业股份转让系统监督管理机构制定的交易规则。"《公司章程》未做全面要约收购的约定情况。高校电脑公司可依规行政划转其所持公司股份。

三、转让基本情况

(一) 转出方基本情况

青岛高校电脑公司于 1992 年 2 月 19 日成立,注册资本 119.40 万元,注册地青岛市四方区郑州路 53 号,统一社会信用代码 91370203163617398H。经营范围:批发、零售、代购、代销、自动控制工程开发、试制,计算机工程设计、安装、调试、软件开发、自动化设备维修;计算机及机房配套设备。青岛科技大学出资,出资金额 119.4 万元,占比 100%。

青岛高校电脑公司在1999年进行改制时,设立了青岛高校信息产业公司,2015年前后青岛高校信息产业有限公司进行股份制改造引入其他投资者,2017年2月23日正式在新三板挂牌,证券代码870805。截至目前,青岛高校电脑公司代学校持有青岛高校信息产业股份有限公司股权1,270,080股,占公司总股本(57,393,936股)的2.21%。

(二) 转入方基本情况

青岛科技大学资产经营有限公司成立于 2013 年 2 月 7 日,注册资本 362.00 万元,注册地址青岛市市北区舞阳路 51-2 号楼(南楼) 502 室,统一社会信用代码:91370203061077378N。经营范围:一般项目:以自有资金从事投资活动;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;自有资金投资的资产管理服务;破产清算服务;科技中介服务;知识产权服务;物业管理;住房租赁。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。青岛科技大学出资,出资金额 362 万元,占比 100%。

股东名称	股份性质	本次变动前		本次变动后	
青岛高校	三板流通 A 股	1270080	2. 21%	0	0
电脑公司					
青岛科技	三板流通 A 股	0	0	1270080	2. 21%
大学资产					
经营有限					
公司					

根据《公司章程》的约定及本次转让的基本情况,本次转让未触发全面要约收购。

五、备查文件目录

1、《青岛高校信息产业股份有限公司第三届董事会第十五次会议决议》。

特此公告。

青岛高校信息产业股份有限公司 董事会 2023年12月26日